

要赶飞机了,护照却不见了

幸亏列车乘务员帮忙,要去德国的小伙儿才没误了飞机

您好,110

值班记者 马文双



绘图 玉明 雅琦

见习记者 范瑞

“真是太感谢她了!不然乐乐(化名)就走不了了!”8日上午,市民王女士致电本报热线66778866称,几天前,她的儿子乐乐在去北京的途中,将护照落在了火车上,一名热心的乘务员帮她儿子找到了护照,还将儿子送上去机场的车。

王女士家住瀍河回族区,她的儿子乐乐今年25岁,在德国留学。2011年12月29日,乐乐从洛阳乘坐K270次火车去北京,打算30日14时许从北京乘飞机飞往德国柏林。

据王女士介绍,2011年12月30日6时许,乐乐抵达北京西站。下火车后,他便前往北京西站南广场乘坐机场大巴。刚坐上大巴车,乐乐突然发现自己装着护照的小挎包不见了。

他赶紧下车赶回火车站。车站工作人员告诉他,列车已经开往车库。乐乐又乘坐出租车赶往车库,找到了他所乘坐的K270次列车14号卧铺车厢。当时,一名女乘务员正在该车厢内进行检查。得知乐乐丢失装有护照的挎包后,这名乘务员便开始帮他寻找。

“她在乐乐的那个铺位上翻来覆去找了好几遍,也没发现挎包,于是,她便向同车厢的其他乘务员询问。”王女士说。问了很多,该乘务员才得知挎包被一个打扫卫生的工作人员捡到了,那名工作人员正准备通过车站民警寻找失主。

帮乐乐找到挎包后,那名乘务员又将乐乐送出车库,将其送上开往机场的汽车,乐乐最终赶上了飞机。

“他只知道那名乘务员是14号车厢的,叫雷静。”王女士说。



一紧张,把“水灾”看成了火灾

城市表情 囧

记者 李小勇

市民来电:昨日4时许,市民闫女士来电称,延安路上一家养生馆里有大量白烟,她还听到了爆炸声,怀疑发生了火灾。

还原现场:闫女士是这家养生馆的工作人员,7日晚,她和其他3名工作人员在店里休息。

8日4时许,睡得正香的他们突然被店里的爆炸声惊醒。闫女士迷迷糊糊起床查看。刚出休息室的门,她就被眼前的情形吓了一跳:热水器附近烟雾缭绕,还不时有“噼噼啪啪”的声音传来。

“不好,热水器短路失火了!”闫

女士顾不得细看,一边组织其他人撤离,一边拨打了110。其他人听到着火的消息后,也赶紧撤到门外安全地带,等待消防员。

不久,长春派出所民警和润西消防大队的消防员赶到现场。检查后,他们发现,店内并没有发生火灾,闫女士看到的“白烟”是水蒸气。

原来,美容会所的热水器出水管因老化而发生爆裂,并散发出大量水蒸气。热水喷到附近的盆子等杂物上后,发出“噼噼啪啪”的声音。当时光线不好,闫女士又比较紧张,没有细看就报了警,孰料发生的不是火灾,而是“水灾”。

(王女士获线索奖80元券)



醉酒后想逞强,没想到把酒友摔伤

城市表情 汗

见习记者 赵夏楠

市民来电:7日晚,小鹏(化名)报警称,他父亲喝醉了,父亲的朋友也喝了酒。在扶父亲下车时,父亲的朋友一时失误,使父亲摔倒在地。

还原现场:据小鹏介绍,7日22时许,他父亲与几个朋友聚餐时喝醉了。随后,小鹏的父亲被朋友扶到了一辆面包车的副驾驶位上,送回了家。

小鹏从电话中得知父亲喝醉后,在楼下等父亲。“我当时见到父亲时,他很不清醒,只能偶尔支支吾吾说几句话。”小鹏说,他父亲的朋友想把他

父亲扶下车,但是,他父亲的朋友也喝了酒,所以当时他没有同意。

小鹏随即联系家人,想叫他们来搀扶父亲。就在此时,小鹏父亲的朋友再次上前搀扶小鹏的父亲,这次小鹏没有拦住。小鹏的父亲被拽下了车,并摔倒在地,呕吐后不省人事。小鹏赶紧把父亲送到了医院。目前,小鹏的父亲已基本康复。

小鹏父亲的朋友见状离开了现场,小鹏拨打了110。

民警随后找到了小鹏父亲的朋友,对他进行了批评教育,并提醒他以后多加注意。



偷来的挎包还没焐热就被抓了

城市表情 偷笑

见习记者 范瑞 通讯员 崔蕾

市民来电:昨日3时,在一运汽车站候车厅等车的乘客小敏(化名)报警称,她的包被人偷走了。

还原现场:小敏家住平顶山市,昨日3时,她独自从外地乘火车到洛阳。下火车后,小敏拎着行李到一运汽车站候车厅,准备乘6时许的客车回平顶山。

候车厅内乘客不多,为了看行李,小敏拿出一本书看了起来。

“到5点多的时候,我困得连眼睛都睁不开了。”小敏说,就在她昏

昏欲睡时,她突然发现,放在身边的挎包不见了。于是,她赶忙拨打110报警。

“其实,在小敏报警的同时,我们已经去抓那个偷包的小偷了。”车站派出所的一位民警说,小偷偷包的过程被负责查看监控录像的民警看得一清二楚。偷小敏挎包的是一个50岁左右的男子,他将包拿走后,向汽车站出口方向逃走。

过了5分钟左右,民警将偷包男子抓获,并将包还给了小敏。

目前,偷包男子已被刑事拘留。

1. 北京现代车主到店即送18项免费检测。
2. 两年以上北京现代车主保养工时八折优惠。
3. 换防冻液免工时费。4. 四轮定位五折优惠。

活动时间:2012.1.9-2012.1.20

时尚宽生活
是送给自己最好的新年礼

VERNA 瑞纳

辛苦打拼一年,该送份好礼犒赏自己!瑞纳1.7米宽适空驾为你准备,365天时尚宽生活现在开始!关注北京现代官方微博,参与微博的2012活动,赢取5000元梦想大礼!

73900元起

买北京现代!到高新区胜达店!

首付低至20% 期限延长至5年 0担保 0抵押 方便快捷 无户籍限制

北京现代汽车洛阳胜达特约销售服务店 销售热线:63631000 13653883327
地址:洛阳市高新区创业路(高新区检察院对面) 服务热线:63631001 13653883775